

**Відгук зовнішнього стейкхолдера**  
**директора Червонокосянтинівської загальноосвітньої школи**  
**I-III ступенів Петрівської селищної ради Олександрійського району**  
**Кіровоградської області Сайка Сергія Валентиновича**  
**на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти бакалавра**  
**спеціальності 014 «Середня освіта (Інформатика та математика)»**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика та математика) спрямована на забезпечення якісної освіти майбутніх вчителів інформатики та математики у закладах загальної середньої освіти. У програмі відображено високий науково-технічний потенціал змісту освіти, перелік запропонованих до обов'язкового вивчення дисциплін охоплює основні напрями та тенденції сучасної інформатичної науки, такі як захисти інформації, інформаційні мережі, сучасні операційні системи та інші. Крім того враховано можливість варіювати зміст освіти за рахунок вибіркових дисциплін. Програмою передбачено ґрунтовну математичну підготовку майбутніх вчителів. Вагому частку програми відведено практичній підготовці студентів, як у загальнопедагогічному аспекті, так і у плані формування фахових інформатичних та математичних компетентностей.

Забезпечення професійно-педагогічної та спеціальної фахової підготовки студентів відповідно до ОПП здійснюється випусковою кафедрою інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, яка має в своєму арсеналі достатній досвід, підготовлений кадровий потенціал та належну матеріально-технічну базу для підготовки вчителів, разом з іншими кафедрами університету. До освітнього процесу залучені викладачі з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю, що мають наукові ступені та звання, значний стаж роботи у закладах вищої освіти, створили належне науково-методичне забезпечення освітнього процесу.

В цілому програма заслуговує на позитивну оцінку, однак слід посилити співпрацю університету із школами та іншими закладами загальної середньої освіти, що сприятиме покращенню якості підготовки фахівців.

Директор школи



Сергій САЙКО